

知識之海。台北校園動態

為加強本校同學英語實力，進一步達到能以英文書寫論文為目標，由成人教育部英語中心主辦「英語實力增強班」...



校園健康人物

女籃小超人 羅一心

在夕陽斜照的籃球場上，一個嬌小剪影，以俐落的技巧奔馳上籃。大傳二羅一心堅毅的表示，「球場上只要肯努力，並沒有男女之分...

線電視，所以只能拿著籃球在空地遊玩。直到現在，在球場上揮灑汗水仍是最有趣的事情...



球，她依然堅持要投進每一顆球。她曾在體育課弄傷膝蓋韌帶，起初不以為意；卻一再的復發...

獎狀搜集達人 劉雅倫

企管三劉雅倫日前參加本校舉辦「淡江達人-WOW九屬害」活動，獲得證書達人的稱號...

校友會獎學金開始申請

【記者莊曼媛淡江校園報導】彰化縣校友會和台北市校友會，為獎勵績優學生，因此提供獎學金申請...

陳梧桐獎學金19日受理

【記者黃宛真淡江校園報導】「陳梧桐先生清寒獎助學金」19日（週一）起至10月3日（週一）止...

全創院獎學金助5萬

【本報訊】蘭陽校園全球創業發展學院即日起至9月30日（週五）止，受理「100學年度校務發展\_深化姐妹校交流獎學金」...

社群讀書會邀你來讀冊

【記者張瑞文淡江校園報導】為提升本校自主學習風氣，學習與教學中心推動「學生學習社群讀書會」...

理學院徵選音樂服務員

【本報訊】即日起至20日（週五）止，理學院開始「理學院音樂會-科技與音樂的對話」服務員徵選活動...



蘭陽

全創院開學典禮迎歸國生

【記者楊志偉蘭陽校園報導】蘭陽校園全球創業發展學院於6日下午7時，在強邦國際會議廳舉行開學典禮...

都有不俗的成績，企業最愛大學舉行也首勝台大，都說明了本校優良的辦學方式已深受各界喜愛...



蘭陽校園部分歸國生與主任林志鴻(左二)、全創院院長劉艾華(左一)、資通四胡竣翔(右一)、資創系主任林銀河(右一)及語言系主任王蔚婷(右三)合影。(圖/紀彥竹提供)

EMBA 新鮮人報到

【記者梁凱芹淡江校園報導】100學年度商管碩士在職專班(EMBA)聯合開學典禮於3日在台北校園中正紀念堂舉行...

專班執行長林江峰，蒞臨勉勵新生，並頒發學業獎給成績優異的學生。高聯合開學典禮於3日在台北校園中正紀念堂舉行...

學術副校長虞國興(左二)頒發學業獎給成績優異的學生，並期勉能更加努力。(圖/商管聯合碩士在職專班提供)

王文華：創意是滿足需求 提升價值

【記者洪聖媛淡江校園報導】資傳系於5日邀請名作家王文華演講，以「創意，來自生活中的感動」為演講主題...

西當作理所當然，要懂得用不一樣的眼光看事物。王文華指出，創意和作怪在於，是否創造出消費者所需要的價值...

隨時保持求知若渴的好奇心。資傳三呂欣表示，這是一場讓人重新思考創意的講座...

退休茶會依依惜別 6位同仁紅了眼



淡江時報秘書吳美秀(左二)於退休茶會中與時報記者同歡(攝影/林奕宏)...

【記者李又如淡江校園報導】上學期末在覺生國際會議廳舉辦的「99學年度第2學期榮退同仁歡送茶會」...

統計系頒獎表揚MOS得主

【記者黃宛真淡江校園報導】統計系2日在B616舉行新生講習，會中迎接新鮮人並協助新生選課...

中文系研討新儒道

【記者莊曼媛淡江校園報導】中文系於暑期7月5日在覺生國際會議廳舉辦「第一屆新儒家與新道家學術研討會」...

跨校特色課程開始選課

【本報訊】本校、中原大學、元培科技大學、東南科技大學四校共同開辦的跨校數位特色課程...

機器人課程假日班招生中

【本報訊】成人教育部機器人營隊系列課程假日班開課囉！由本校智慧自動化與機器人中心主任翁慶昌指導...

與世界各國好手同台較勁 奪金亮眼展成果 從樂高到智慧型機器人 胡越陽熱忱投入 堅持到底

【記者梁凱芹專訪】世人總是說，一生中會遇見很多人，然後在其中會遇到一個很特別的人...

修正機器人的競走速度，讓機器人能有最佳的狀態，也因為他的執著，不但獲得冠軍，也和第2名有明顯的差距...

如果碰到設計上的瓶頸時，胡越陽會讓自己放鬆，外出看展覽及到處走走；而當程式寫不出來的時候...

也可以更進一步學習如何寫程式。平常對機器人的「呵護備至」的胡越陽，今年7月也真正當了父親...



胡越陽與機器小黑，譜出「人機奇緣」的特殊緣份。(攝影/羅廣群)

活能夠更加美好。」胡越陽的身邊除了擁有親愛的家人，還有特殊緣份的機器人，這些「人」都不會離開...